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Προβλήματα

1.Ένα εργοστάσιο παραγωγής τούβλων βγάζει σε μια μέρα  35.250  τούβλα . Λόγω μεγάλης ζήτησης αυξάνει την παραγωγή του κατά  . Πόσα  τούβλα βγάζει τώρα την ημέρα ; 
Λύση:



2.Ένας βιβλιοπώλης αγόρασε ένα βιβλίο  12  € . Επειδή γδάρθηκε λίγο το πούλησε με ζημιά ίση  με τα   της τιμής αγοράς του. Πόσα  €  πούλησε το βιβλίο ; 
Λύση:



3.Ένας έμπορος αγόρασε ένα παντελόνι  35  €  και το πούλησε με κέρδος  ίσο με τα   της τιμής αγοράς του . Πόσα  €  πούλησε το παντελόνι;
Λύση:



4. Ένας ελαιοπαραγωγός πούλησε  3.750  λίτρα λάδι και εισέπραξε 10.687,5  €  . Πόσο πούλησε το ένα λίτρο λάδι ;
Λύση:



5.   Ένα ταβερνιάρης  πήρε ένα δοχείο με  16,75 λίτρα κρασί και το συσκεύασε σε  25  ίδια δοχεία . Πόσο κρασί έβαλε σε κάθε ένα δοχείο ;
Λύση:



6. Ένας αγρότης  έβγαλε πέρυσι  1.800 λίτρα κρασί . Αφού κράτησε για το σπίτι  112,5 λίτρα , το υπόλοιπο το έβαλε σε  250 ίδια δοχεία . Πόσα λίτρα έβαλε σε κάθε  δοχείο ; 
Λύση:



7.Το πηλίκο  μιας διαίρεσης  είναι  3,24  και ο διαιρέτης  της  15 . Ποιος είναι ο διαιρετέος της ; 
Λύση:



8 . Το γινόμενο ενός πολλαπλασιασμού είναι   3.125,75 και ο ένας πολλαπλασιαστής  είναι το 100 . Ποιος είναι ο πολλαπλασιαστέος;
Λύση:
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